

T TISCO

TAIGANG RIBAO

第11959期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2020年12月23日 星期三

农历庚子年十一月初九

公司党委中心组召开学习会

学习贯彻中央经济工作会议精神

本报讯(记者 申文丽)12月 22日,太钢集团召开党委中心组 学习会议,学习贯彻中央经济工 作会议精神。太钢集团党委书 记高祥明主持会议并讲话。公 司党委中心组成员参加会议。

会议指出,刚刚闭幕的中央 经济工作会议,是党的十九届五 中全会之后中央召开的一次重 要会议。习近平总书记在会上 发表重要讲话,深刻总结今年经 济工作,深入分析当前经济形 势,对明年经济工作作出重大部 署,为我们做好明年工作,确保 "十四五"开好局,指明了前进方 向、提供了重要遵循。公司上下 要坚决把思想和行动统一到中 央经济工作会议精神上来,进一 步增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护",全力推 动党中央各项决策部署在太钢 落地生根,以优异成绩庆祝建党

会议指出,今年是新中国历史上极不平凡的一年,以习近平同志为核心的党中央保持战略定力,准确判断形势,精心谋划部署,果断采取行动,团结带领全党全军全国各族人民付出艰苦努力,交出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷。成绩的取得,最根本在于我

们有一个英明的领袖、有一个坚强的核心,全国人民有一个主心骨,在于中国共产党的领导和我国社会主义制度的显著优势。在习近平总书记和党中央坚强领导下,我们完全有信心、有底气、有能力不断谱写"两大奇迹"新篇章。

会议强调,明年是我国现代 化建设进程中具有特殊重要性 的一年,太钢集团深入学习贯彻 中央经济工作会议精神,要从以 下重点方面发力:要毫不动摇把 创新发展放在更加突出的位置 抓紧抓好,继续弘扬创新文化, 特别是要抓住联合重组的有利 契机,加快整合以不锈钢为主的 创新资源,建设更多更高水平的 研发平台和创新团队,大力推进 从"基础研究—关键共性技术开 -产业化示范及应用"产学研 用深度融合的开放式协同创新, 努力建设智慧工厂,不断提高产 品和技术创新的水平,提高运行 效率,增强企业的核心竞争力。 要在"特特钢"上下足功夫,坚定 不移地实施高端化、特色化、精 品化、差异化发展战略,努力推 出更多的首发首创产品,拓展国 内外市场。要深化改革开放,开 展对标一流找差活动,围绕品种 质量、成本、效率等,在全工序和 全员中深入开展对标找差创一流活动,发动全员立足岗位献计献策,大力营造处处立标杆、时时对标杆、人人创标杆的浓厚氛围,推动公司各项指标上新水平。

会议要求,各单位、各部门 要抓好岁末年初各项工作,科 学谋划明年工作。当前,公司 安全生产形势虽然实现了长周 期稳定,但安全工作仍存在许 多漏洞和薄弱环节,各单位、各 部门要坚决克服麻痹思想、侥 幸心理和松劲情绪,持之以恒 抓好安全生产工作。安全工作 重在深入一线,要明确安全生 产职责,严格安全防范措施,多 深入实际、多走入现场、多到职 工群众中去,检查问题、发现问 题、解决问题,排查安全隐患, 堵塞安全漏洞,巩固安全生产 专项治理和安全生产检查工作 成果。要高度重视环境保护工 作, 在巩固超低排放 A 级企业 绩效的基础上,投入力量,加快 研究、筹划和制定碳达峰、碳中 和相应的工作和行动计划,特 别是要切实增强依靠科技进步 推动节能减排、绿色发展的意 识和能力,提高节能环保中的 科技含量,不断提高公司绿色 发展水平。

企校携手 探索心理健康教育共建新路



12月21日,太钢营销中心综合党支部、运营一党支部与太原市杏花岭十中党支部"手拉手递温暖,心连心促发展"共建活动启动仪式举行,太钢营销中心将发挥太钢EAP工作——山西省工会心理示范基地优势,持续推进与十中的合作共建,通过资源优势互补,共同推动心理健康关爱活动进学校,为打造"幸福十中"贡献力量。

王旭宏 吴进伟 摄 张培俊 文



开局"十四五" 开启新征程

= (见三、四版) =

本报讯(通讯员 李林春) 今年以来,太钢岚 县矿业公司紧紧围绕年度奋斗任务目标,坚持 疫情防控与安全生产两手抓两促进,把精细化 管理贯彻一切工作全过程,全体干部职工安全 履职、全面履职、精准履职、高效履职,产品产 量、质量、技术、成本等主要经营指标稳定运行, 目前,正向全年目标全力冲刺。

各项重点工作有序实施。持续推进全系统全流程工艺优化运行研究,选矿金属回收率超设计水平。持续强化检修精细化管理,特别是球团系统年检提前2天圆满完成,为全系统稳产高产创造了条件。推进绿色升级资源综合利用改造项目进程,磁矿系统具备生产条件,各项指标达到设计水平。

扎实做好安全生产工作。牢固树立安全生产意识,建立全员岗位安全生产责任制清单,推动了安全生产责任落地;强化专业安全管理水平,运用技术手段进行采空区勘查探测,实现了零遗漏和安全处理零失误。全方位加大降本力度,运用"三谁、三能"+"五措"的思路和方法降本,各项指标明显下降。

绿色发展再上新水平。对球团烟气超低排放系统进行升级改造,通过球团钢铁企业超低排放改造评估验收,成为吕梁市第一家通过验收的钢铁企业超低排放改造企业。申报球团厂绩效分级A级企业,通过吕梁市生态环境局岚县分局组织的专家评审。加大生态文明建设力度,年初被国家自然资源部纳入全国绿色矿山名录。球团、采选区域安装智能洗车台,增设采矿干选区域除尘装置,球团部建设视频、微站在线检测系统投用。

面对新一年改革发展新要求新挑战,该公司积极顺应改革、适应改革,变压力为动力,向管理创新要效率,向技术进步要效益,对标一流找差距,实现自我跨越新发展,以优异成绩向建党100周年献厚礼。

弘扬传承新时代李双良精神

加工厂开展主题党日活动

本报讯(通讯员 刘国莉) 在李双良纪念馆重新开放之际,加工厂作为李双良精神的 发源地,以李双良纪念馆为平台,开展"弘扬新时代李双良精神,助推高质量发展"主题 党日活动,进一步激发广大党员干事创业的活力和热情,为 推进企业高质量转型发展尽

活动中,党员们认真学习了李双良的生平事迹,在一幅幅展现攻坚克难进程的图片中、在一句句淳朴的话语中、在一件件"把不可能变为可能"的事实中,大家深有感触,一致表示一定会传承好李双良的敬业精神、创业精神、团队精神、科学精神、创新精神,把太钢的事当作自己的事,再

接再厉,勇攀高峰,勇担当、干实事、干成事。

该厂号召广大党员,要 从工作状态上发力,热爱本职 工作,用积极的心态,以昂扬 向上、奋发有为的精神状态, 充满活力、激情洋溢地去干工 作,提升工作积极性;从工作 态度上发力,坚持高标准严要 求,统筹工作全局,以积极的 态度承担起工作责任,将工作 想全面、想在前,强化落实执 行,提升工作效率;从工作方 式上发力,培养创新性,坚持 以身作则,俯下身子深入现 场,提高个人修养和魄力,把 目标有效地传达给职工群众, 提升团队凝聚力,进一步弘扬 和实践李双良精神,为公司实 现高质量发展贡献力量。

推动李双良精神再学习再宣传再实践